COCI-09 (2009) - N'vpocg #1 - 6 (Aladin)
Time limit: 8.0s  Memory limit: 64M

Aladin

O Aladin TepTaTo00E GTO PHOVOTIATI IO PEPQ, OTAV BPKE TO TTIO TIepiepyo TIPdyua. [N Adelao KOUTIA aKpIBWG SiTTAd o€
pia Tropdéevn pnxovn e€wynivev. Metd attd Aiyo Yagiuo BaAe Tn pnxavr va KAvel KATL. To pnxavnua déxetal Aoy 4
aképaioug apiBuoug L, R, A kot B. Metd ammé autd, TATwVTac T0 PEYAAO KOKKIVO AAUTIEPO KOLUTTI PE TNV EVOEIEN
"NEDIRAJ" 10 unxavnua 6a tpeAadei kal Ba akoAouBrael Tnv Topevn dIdIKAGIA:

« OpioTe TOV OPIBUO TWV TIETPWHATWY OTO KouTi pe TV évdeién L o A modulo B.

« TMPOXWPA yia va TETdéel oTo KouTi pe v évdeidn L + 1 kai opidel tov apiBpd twv metpwpdtwv exei og (2 - A) mod
B.

« TPOXWPA yia va TIETGEE! 0TO KOuTi pe v évdeign L + 2 kot va opioel Tov apiBuo Twv TETpWHATWVY ke ot (3 - A)
mod B.

o TeVIKA, ETIIOKETITETAN KABE KOUTI pe eTIKETA PETaED L ko R kal opilel Tov apiBuo Twv TIETPWHATWY EKEI OE
(X—L+1)-A)mod B. 6mou X eivai n eukéta tou KouTio.

 'ETIEITA ETTIOKETITETON TO KOUTI € TO ypapua R. Hpepel (TEAEIVEL TNV SOULAEIA) Kal TIPOXWPG O TIEPIGTOTEPEG

odnyieq.

Katd t didpkela tou Taixvidlol o Aladin avapwTIETAl TIOIOC €ival 0 GUVOAIKOG apIBUOC TwV TIETPWHATWY GE KATIOIN
agelpd KOuTIwWV.
pAaYTE £va TIPOYPAMMA TIOU TIPOCOOIWVEI T GCUCKEUN KOl OTIOVTA OTIC EpWTNCEIG Tou Aladin.

Eicodog

H Ttpatn ypappn mepiéxel d0o aképaioug apiBpotg N kat @ (1 < N < 1000000000, 1 < @ < 50000), tov
apIOu6 TTAAITIWY Kal TOV apIOUO EPWTNUATWVY.

Ol emtdpeveg () YPAUPEG TIEPIEXOUV TTANPOPOPIEG YO TNV TIPOCOH0IWAN.

Edv n ypappn &xkva pe 1, 1ote akorouBei  popen "1 LR AB' (1< L< R < N, 1< A, B <1000000), rou
onuaivel 0t o Aladin TtAnktpoioyei Toug apiBpoug L, R A kot B 0t 6UoKeLn Kot ETIETPEYPE GTr GUOKELN VA KAVEL TN
OOLAEIN TNG.

EQv n ypoppn &va pe 2, 1ote akohouBei  popen "2 L R (1 < L < R < N).

AUTO onuaivel 0TI 0 Aladin avapwTIETal TTOCO TIETPWUATA VOl GUVOAIKA OUTA TIOL LTIAPXOLV O€ KOUTIA Je TNV évdelén L
¢wc R (L, R)).

'EE000(

Mo KABE EPWTNUN TIOL EEKIVA E 2 TUTIWVETE TNV OTIAVTNGT OTO CUYKEKPIUEVO EPWTNUO.
Ta epwTAPOTO TIPETIEI VO UTIORBAANOVTOI O€ ETIEEEPYATIO YE TN CEIPA TTOU divovTtal OTNV €i0000.

BoaBpoAoyia

S & SOKIPOOTIKEG TIEPITITAOEIC aéiag 30% Twv GLVOAIKWV TIOVTWY Ba 1oXVel IV Kot () < 1000. Z& SOKIPOOTIKEC
TePIMTQOEIC a&iog 70% twv LVOAKQV TTdVTwY Ba 1oxvel @ < 1000.
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Emte€jynon tov 1ov TtapadEiypotod:

Ta mAaiola apxikd mepigxouv 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0 TeTpOpaTA TUVOAIKE.
META OTIO OUTO, N CUCKELN OPIlEl TA TIETPWHATA OE
{1mod2, 2mod2, 3mod2, 4mod2, 5mod2, 0} = {1, 0, 1, 0, 1, 0} 1} 3 TETPOPOTA GUVOAIKA.
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